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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS ANTE LOS ESCENARIOS QUE DIBUJA LA SITUACIÓN DE LA PANDEMIA COVID-19 Y MEDIDAS A 
ADOPTAR, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR [10L/4100-0173] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0173, formulada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a criterios ante los 
escenarios que dibuja la situación de la pandemia COVID-19 y medidas a adoptar.  
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 3 de diciembre de 2021 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 

 
 
[10L/4100-0173] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 160 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la siguiente interpelación. 
 
 Estamos ante una nueva ola. Las cifras ya crecen de forma disparada. Aparece una nueva variante, esta vez llamada 
ómicron; el Ibex 35 registra su mayor caída desde junio de 2020; la Unión Europea cierra sus fronteras al Sur de África... 
parece que la historia se repite sin fin, pero existe una diferencia: la mayoría de la población española está vacunada con 
pauta completa, concretamente un 79,2% del total de la ciudadanía. Y como no podía ser de otra manera, este hecho 
también repercute en la realidad de la COVID-19 en Cantabria y a quién afecta con más fuerza. 
 
 En un nuevo desprecio al Parlamento el consejero de Sanidad anuncia en rueda de prensa nuevas medidas y 
restricciones recuperando el semáforo COVID. Ni solicita su comparecencia ni adopta las medidas de transparencia que 
dice adoptar. 
 
 Pero el hecho cierto es que la pandemia prosigue su crecimiento en Cantabria y por ello se presenta la siguiente 
interpelación. 
 
 Criterios del Gobierno de Cantabria ante los escenarios que dibuja la situación de la pandemia COVID-19 y que 
medidas tiene previsto adoptar. 
 
 Santander, a 30 de noviembre de 2021 
 
 Fdo.: Íñigo Fernández García. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular." 
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